
 

Годовая промежуточная аттестация  

По русскому языку 6 класс   (демоверсия) 

 

 

1. Найдите значение выражения: (23,79:7,8-6,8:17)×3,04-2,04×0,85= 

2. Решите уравнение: 9,88:(6,7-х)=2,6 

3. Решите задачу: 

Собственная скорость лодки 5 км/ч, а скорость течения реки 2,2 км/ч. Сначала 

лодка прошла 1,2 ч против течения, а затем 0,8 ч по течению. Какой путь лодка 

прошла за всё это время? 

4. Решите задачу: 

От веревки длиной 120 см отрезали 1/3 часть. Какова длина оставшейся веревки? 

5. Решите задачу: 

Длина прямоугольного параллелепипеда равна 12см, что в 3раза больше ширины и 

в 2 раза меньше высоты. Найдите объем параллелепипеда? 
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